

Это интересно

Кросс Наций

В начале учебного года стало доброй традицией участвовать в массовом спортивном мероприятии для всех желающих - Кроссе Наций.

В солнечный субботний день 21 сентября ребята нашей школы, учителя, представители различных учреждений города соревновались в выносливости, быстроте и силе духа. Именно эти качества необходимы, чтобы преодолеть дистанцию. И конечно, очень важны хорошая физическая форма и ведение здорового образа жизни.

В Кроссе Наций - 2019 победителями стали: Сауть Иван, 10-А и Ласкина Екатерина, 11-А - I место; Козлов Данила, 11-А и Порохова Диана, 8-В - II место; Казанцев Роман, 9-А и Синькович Полина, 8-В - III место.



Учителя школы приняли участие в семейном забеге. Поздравляем Ольгу Алексеевну Васильеву и ее семью с I местом и заслуженной наградой!

Кроме того, Артем Юрьевич Трушков, директор школы, стал участником ВИП забега и занял почетное II место. Поздравляем!

Нужно отметить, что участников Кросса Наций в этом году было немного. Возможно, причина этому карантины в классах и заболевшие ребята. А еще так совпало, что 21 сентября большая группа школьников отправилась на Лидерские сборы в лагерь «Лесная сказка», который находится в Верхней Салде.

На Кроссе Наций было здорово и совсем не скучно. Болельщики активно поддерживали участников, пили вкусный чай. Настроение было замечательное. Да и с погодой повезло.

Все участники молодцы! Им большое спасибо за этот спортивный праздник. Тем, кто не участвовал, желаем поддерживать себя в форме и в следующем году стать участником кросса. Вдруг и вам повезет и вы zajmete призовое место!

P.S.

Я бегом наслаждаюсь, бегу, бегу, бегу!
Земли едва касаюсь, как будто я лечу!
Свободные движенья, мне дышится легко!
В отличном настроении бегу я далеко.
Мне горизонт маячит, и солнце с высоты,
Желая мне удачи, льет теплые лучи!
И наполняет силой меня волшебный бег.
Какой же я счастливый – бегущий человек!

А.Мальцев

Среди обучающихся 6-8 классов победили:
Корепанов Дамир, 6-А - I место,
Коломеец Артем, 7-Б - II место,
Литвинов Данил, 7-А - III место.

Лучшие среди самых юных участников школы: Гадыльшина Виктория, 3-Б и Первушин Тимофей, 4-В

- I место;
Тигаренко София, 2-Д и Кравченко Тимофей, 4-А
- II место;

Ассанова Анна, 3-Б и Агиров Ярослав, 3-А - III место. Молодцы, ребята! Так держать!



МБОУ «СШ №25»

Телефон: 8(34345) 5-81-13
Факс: 8(34345) 5-81-15
Эл. почта: ousv25@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР, ВЕРСТКА: Трухина Е.В.
РЕДАКЦИЯ: Лянина С., Еременко К., Делянова Д., Чурина Д., Горкавченко С.,
Кокотеева К., Андриянова А., Третьякова И., Наиденко А., Гаркаевцова М.,
Иванова В., Лукина А., Орлова В., Васильева А., Назаренко Т., Симанова В.,
Морозова А., Илюшева К., Карапанова А., Панова Д., Мавлютова Э., Додолова В.,
и др.

624790 ГО ЗАТО Свободный, Свердловской обл., ул. Карбышева, д. 70.

7+

сентябрь
2019 год №1(105)

Школьная перемена

Снова в школу!

Вот и закончилось звонкое лето. Осень. Школа. Друзья. Учителя. Домашние задания. Интересно, что нового в школе в этом учебном году?

А изменения, действительно, есть. Во-первых, в школе новый директор - Артем Юрьевич Трушков. Во-вторых, школа перешла на пятидневку. В-третьих, Фестиваль школьных достижений будет проходить в два этапа: открытие в начале года и подведение итогов в конце.

А все остальное остается по-прежнему. У нас снова есть кадетский класс. Это уже третий набор кадет в нашей школе. У нас четыре первых класса. Поздравляем малышей с новым званием «ученик». Желаем уверенно идти по стране Знаний и, конечно, получать только хорошие и отличные отметки, встретить настоящих друзей и поскорее стать самостоятельными! В школе пять выпускных классов: четыре девятых класса и один одиннадцатый. Пусть этот учебный год станет особенно удачным, и пусть у вас все получится!

Поздравляем педагогический коллектив и ребят нашей школы с Днем Знаний! Желаем всем крепкого здоровья, неустанных идти к намеченной цели, успехов во всех начинаниях, удивительных открытий и свершений!

Конечно, мы не смогли удержаться от любопытства и отправились в кабинет нового

В этом выпуске:

С Днем Знаний!

1 стр.

О главном

2-3 стр.

Это интересно

4 стр.

Чтобы достичь чего-то,
надо поставить себе цель,
приложить усилия,
развить умения
и вдохновиться идеей.
Сатору Фуджинума



О главном**Лучшее место на Земле!**

Если вас спросят: «Что такое Золотое Сечение?» - что вы ответите? Скорее всего, вашим ответом будет то, что это гармоническая пропорция, в которой одна часть относится к другой, как все целое к первой части. Но если спросить об этом меня или других учащихся Уральского образовательного центра, то мы без труда ответим, что это лучшее место на Земле.

Фонд поддержки одаренных детей и молодежи создан для того, чтобы помогать детям развивать свои способности в том или ином направлении. Здесь есть наука, спорт, искусство и промыслы, и каждый раз специализации в этих направлениях разные.

В Золотом Сечении я уже второй раз и снова убеждаюсь в том, что это необыкновенное место. В этой смене направление у меня не изменилось, также и осталась «Наука», но теперь я была уже в



«Искусственном интеллекте». Что мы делали? Нашей задачей было определиться с темой проекта и, конечно, достигнуть поставленной цели или, другими словами, получить результат.

В Точке кипения в Ельцин Центре прошла финальная защита научно-технических разработок учащихся проектной смены Фонда «Золотое Сечение» - «Промышленные вызовы Урала». Проекты школьников оценивали ГТ-партнеры Фонда «Золотое сечение» и инвестиционные фонды Свердловской области.

Но несмотря на основную цель смены, у нас были клубы, различные интеллектуальные и спортивные игры и многое другое. Для меня «Золотое Сечение» - это не только учеба, но и интересное времяпровождение, новые знакомства, общение, обмен опытом.

На последок хотелось бы сказать: «Не бойтесь пробовать что-то новое. Ставьте цели, добивайтесь их и идите вперед».

Анастасия Андрианова, 10 кл.

Открытие бюста Д. М. Карбышева

В прошлом учебном году нашей школе было официально присвоено имя Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Дмитрия Михайловича Карбышева.

6 сентября 2019 года состоялось торжественное открытие бюста Д.М.Карбышева во дворе нашей школы.



Церемония прошла в присутствии кадет, представителей обучающихся разных классов, учителей, директора школы А.Трушкова, администрации ГО ЗАТО Свободный, депутата Законодательного Собрания Свердловской области В. Погудина, настоятеля храма Святого благоверного князя Д.Донского А. Механошина и в присутствии почетных гостей - ветеранов, которые не понесли шашку знают, что такое война, горе, боль утраты. Они были детьми, когда началась Великая Отечественная война. Именно они, наши дорогие ветераны, открыли бюст Героя, а потом с дрожью в голосе говорили о подвиге Д.М.Карбышева и желали только одного, чтобы никогда больше не было войны!

Минута молчания... В небо отпущены черные и оранжевые шары. К памятнику возложены цветы. Фото на память. А впереди интересная, яркая, насыщенная школьная жизнь, счастливое детство, улыбки детей. И за это мы в неоплаченном долгу перед теми героями и простыми неизвестными солдатами, которые защитили Родину и спасли весь мир от фашизма! Будем помнить об этом! Будем передавать эту память из поколения в поколение!

Будем достойны памяти павших!
Е.Трушникова

**О главном****Встреча с Героем России****Лидерские сборы - 2019**

21 и 22 сентября в детском лагере «Лесная сказка» проводились сборы самых активных ребят нашей школы, которые проявили себя в различной деятельности. Тема сборов: «Последний герой». Лидерские сборы в этом году были наполнены мероприятиями патриотической направленности. И это правильно. Одно из главных качеств лидера - это любовь к Родине.



Все отряды сплотились и стали одним целым.



В начале второго дня старшие лидеры посмотрели фильм «Кандагар», а младшие - не менее захватывающий фильм «Лед».

На этих лидерских сборах было очень много ярких моментов. Я уверена, что всем участникам надолго запомнится это мероприятие!



Принимайте участие в жизни школы и вы также сможете поехать на лидерские сборы, зарядиться энергией и почувствовать себя частью большой и очень дружной семьи!

Дарья Делянова, 7 класс



По инициативе Главы городского округа В.Мельникова 2019 год объявлен годом Героев в Свободном. Мы продолжаем принимать Героев России, общаться, учиться на их примере.

25 сентября во Дворце Культуры состоялся форум, участниками которого стали Герой России Владимир Ильич Шарпиков, администрация нашего города, ветераны, ученики, учителя и директор школы.

Август 1995 года. Афганистан. Боевики исламского движения «Талибан» захватили и вынудили приземлиться российский самолет Ил-76 в аэропорту недалеко от города Кандагар. Семь членов экипажа вместе с командиром В. И. Шарпиковым пробыли в плену 378 дней. Не смотря ни на что, им удалось угнать свой самолет у боевиков и спастись из этого ада. Эти события легли в основу фильма «Кандагар», который накануне встречи посмотрели старшие ученики нашей школы.

Участники форума смогли задать интересующие их вопросы, а также посмотреть репортаж с Героем России В.И. Шарпиковым и послушать стихи его собственного сочинения.

В конце встречи Владимир Ильич подарил Главе нашего города В.Мельникову и директору школы А.Трушкову буклет со своими стихами.

Нужны ли такие встречи? Конечно, нужны. Слушая людей, на долю которых выпали серьезные испытания, мы учимся быть сильными, мужественными, ответственными, учимся ценить жизнь и мирное небо, учимся любить Родину.

Надеемся, что впереди нас ждут новые удивительные и незабываемые встречи, встречи с людьми, у которых всем нам есть чему поучиться!

Кристина Еременко, Софья Лямина, 9 кл.